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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané! 

    

      Končí podzimní měsíc listopad. Jak se stalo tradicí, opět na konci měsíce zazlobila zima 

sněhovou nadílkou.  Nebyla sice veliká, ale přesto trošku nadělala problémy.      

      Začala zima a s tím souvisí i zimní údržba komunikací. Opět i v letošním roce ji pro naši 

obec bude zajišťovat VOS zemědělců a.s. se sídlem ve Velkých Opatovicích. Jako každý rok 

apeluji na všechny občany, aby dbali na udržování průjezdnosti komunikací, tj.odstranění 

vozidel, zákazu parkování v místech se ztíženou průjezdností tak, aby prohrnování sněhu 

mohlo být bezproblémové. V případě zjištění překážky je také možné, že nebude prohrnuta 

celá ulice. Potom mohou obyvatelé děkovat jen svým neukázněným sousedům. Není 

jednoduché jezdit s pluhem v místech, kde nejde projet. Může dojít k poškození parkujících 

vozidel. Zimní plán údržby místních komunikací zůstává v platnosti i na letošní rok a je 

k nahlédnutí ve vývěskách u školy a v průjezdu OÚ. Součástí plánu je i povinnost udržovat 

chodníky v okolí nemovitosti. Zde je zajímavé, že někteří spoluobčané tuto povinnost splní 

ihned a „na jedničku“. Bohužel některým to dělá velké problémy (u starších spoluobčanů se 

to dá pochopit). Při údržbě komunikací je někdy složité rozhodování, kdy začít odhrnovat 

sníh, kdy sypat, zda počkat až přestane sněžit nebo v průběhu, zda už při 2 centimetrech nebo 

později (jak je ve výše zmiňovaném plánu).   

      Na konci listopadu byla opět instalovaná vánoční výzdoba a osvětlení. Pro letošní rok jsme 

ji rozšířili tak, aby naše obec byla víc vánočně vyzdobená. 

      V dalších Zprávách bych rád opět bilancoval uplynulý rok a udělal malé zhodnocení, co se 

nám podařilo a co naopak.  

      Mezi zajímavé akce v měsíci listopadu patřila výroba adventních věnců v mateřské škole. 

Akci pořádaly maminky z Mateřského centra. Každý, kdo přišel, si mohl za odborné pomoci 

zhotovit svůj adventní věnec. Maminky udělaly i nějaké navíc, které potom prodávaly na OÚ 

(zájem byl velký a proto přijímaly i objednávky). Výtěžek půjde pro děti do mateřské školy.     

      A co nás čeká ještě do konce roku? Jsou to všechno již tradiční akce - Perníkový večírek 

v MŠ, zpívání u vánočního stromu, které bude jako vždy v kulturním domě, kde nás zase 

potěší naše děti z mateřské a základní školy. Opět nás navštíví se svým Předvánočním 

koledováním Malohanácká muzika. Na tuto akci bych Vás rád obzvláště pozval, protože 

v minulém roce byla velice malá účast a není to „fér“ vůči učinkujícím. SK Cetkovice opět 

pořádá již tradiční silvestrovský fotbálek. A nesmíme zapomenout na tradiční Půlnoční 

silvestrovský přípitek s ohňostrojem, na který Vás také srdečně zvu. Bude jako vždy 

připraven našimi Hasiči teplý čaj a grog. Termíny akcí včetně pozvánek jsou uvedeny níže ve 

zprávách.  

       Součástí dnešních Zpráv je i dárek na konec roku od zastupitelstva obce. Je to stolní 

kalendář s obrázky vesnic Mikroregionu Malé Hané. Kalendář je vždy jeden na jedno číslo 

popisné, kde trvale žijí naši obyvatelé.  

      Na závěr bych Vám všem rád popřál jménem svým i jménem zastupitelstva obce a 

zaměstnanců obecního úřadu, abyste následující svátky vánoční prožili v klidném rodinném 

kruhu. Aby se svátky nestaly shonem, ale časem zastavení , klidu a pohody ve společnosti 

Vašich nejbližších. To vše vám ze srdce přeje 

 

 

Petr Horák 

         starosta obce 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------                                                                                                

Usnesení  č.26/2008 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 18. listopadu 2008 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele: Dagmar Partyšovou  

- ověřovatele zápisu : Ladislava Čapku a Drahomíru Vašíčkovou 

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno všech 9 zastupitelů 

– souhlas obce , jako vlastníka, s umístěním a realizací stavby „II/374 Cetkovice, průtah a  

   most ev.č.374-007“ dle předloţené projektové dokumentace  

– přílohy č.1 aţ č.3 – ceník ke smlouvě č. 103000122 s firmou SITA CZ a.s. na svoz a likvidaci  

   odpadů pro rok 2009  

– Obecně závaznou vyhlášku č.1/2008, kterou se mění OZV č.2/2003 (včetně pozdějších změn) o  

   místních poplatcích ve znění změn a doplňků. Vyhláška mění výši poplatku za svoz odpadů.  

   Cena pro rok 2009 bude  400,-Kč/rok/občan  

– nabídku firmy Ateliér Maur s.r.o. č.29NA00331 na nákup doplňků vánočního osvětlení   

– postup v jednání s Advokátní kanceláří JUDr.Josef Vít ve věci jiţ prodaných podílů na  

   nemovitostech pronajatých v SLD Niva   

– příspěvek ve výši 15.000,-Kč pro SK Cetkovice na dopravu a provoz  

– dodatečný příspěvek do Mikroregionu Malá Haná ve výši 14.000,-Kč   

– Rozpočtové opatření č.7  

– zprávu kulturního, školského a sportovního výboru 

– zprávu finančního a kontrolního výboru  

– na základě Usnesení OZ č.20/2008 a č.21/2008 souhlas s celoročním hospodařením Obce  

  Cetkovice za rok 2007 a to bez výhrad  

– dodavatele projektové dokumentace a inţ.sluţeb na IS v lokalitě Pohorská v předběţné  

   výši 80.000,-Kč bez DPH  

– schvaluje návrh rozpočtu Svazku obcí pro nakládáním s odpady  a Svazku obcí pro výstavbu R43  

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– informaci MěÚ V.Opatovice, odbor výstavby  

    – zahájení územního řízení a pozvánka k veřejnému jednání – ing.Petr Dvořák a Dis.Lucie  

       Partyšová 

– informaci MěÚ Boskovice, odbor výstavby a územního plánovaní  

    – oznámení o projednávání zadání změn II (cet8, cet9, cet10) územního plánu sídelního útvaru  

       Cetkovice – zveřejnění od 30.10.08 do 29.11.08  

– ţádost Okresního soudu v Blansku o zaslání zprávy z místa bydliště na chování občanů  

– ţádost občanů o kácení dřevin na svém pozemku v k.ú. Cetkovice  

– oznámení poskytnutí finančního příspěvku na hospodaření v lesích z Olomouckého kraje .  

– vyrozumění Policie ČR ve věci krádeţe odpadových nádob na místním hřbitově  

– stav odpadového hospodářství  a stav výběru poplatků - výzvy  

– zápis+usnesení z 21.jednání předsednictva V+K a pozvánka na 22.jednání předsednictva V+K 

– protokol o vytýčení hranice pozemku v oblasti Stráţí   

– účast starosty na 2 denním semináři pořádaném SOŠ Vísky ve dnech 5.a 6.12.2008 

– ţádost ředitelky ZŠ o dotaci z obecního rozpočtu na opravu oken na ZŠ – částku zařadit do  

   rozpočtu na r.2009  

– ţádost a vyjádření OÚ ve věci překopu místní komunikace na ul.Polní z důvodu napojení  
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   novostavby RD na IS – Pavel Kudláček  

– ţádost HZS JmK o vyplnění návratky ve věci JSDH obce  

– zápis ze Shromáţdění starostů Svazku obcí Malá Haná ze dne 10.11.2008   

– zápis ze Shromáţdění starostů Svazku obcí pro nakládání s odpady ze dne 3.11.2008     

– informace o Besedě s důchodci  

– objednání 3 dopravních  značek na místní komunikace  

 

Obecní zastupitelstvo zamítá : 
– ţádost o prodej části pozemku č.701/4 panu Robertu Konečnému. Tato parcela je součásti  

   protierozního opatření SO-07 – záchytná nádrţ v Cetkovicích v povodí Brodeckého potoka  

 

Obecní zastupitelstvo ukládá : 
– finančnímu výboru do 2.12.2008 podílet se na sestavení rozpočtu na r.2009  

 

Informace z mateřské školy 

 

Co děláme ve školce 

  

Se zájmem jsem si v listopadovém Zpravodaji přečetla příspěvek ZŠ Cetkovice "Stromy ve škole". 

Podle Rámcového vzdělávacího programu si školy vytvářejí svůj Školní vzdělávací program, který 

mimo jiné obsahuje kompetence výchovné práce. Při jejich plnění si pomáháme tzv. projekty nebo 

tématy vztahujícími se  k určité lidské činnosti, chování, péči o zdraví, k přírodě, k dění kolem nás 

atp. Také MŠ po celý rok pracuje s projekty - u nás tématy. Např: Poznáváme nové kamarády, Jak 

se peče chleba, Ukaţ se mi, jablíčko, Odkud máme svetr, Bydlení je hra atd. Pokud se zastavíme u 

téma Bydlení je hra, nejdůleţitější součástí je vţdy poznávání  v praxi - tzv. proţitek. Vyuţili jsme 

krásného listopadového počasí a postupně jsme vyhledali při vycházkách bydliště všech našich dětí, 

prohlíţeli jsme si i rozestavěné domy v Cetkovicích - je jich 9 ! a děti komentovaly, co těmto 

domům ještě chybí a co uţ mají. Kreslili a malovali jsme domy, prohlíţeli encyklopedie s obydlími 

národů celého světa, stavěli jsme dům s příslušenstvím z naší veliké stavebnice, skládali jsme 

domečky z Lega, povídali jsme si o zařízení domu, o místnostech, o tom, co je v domě 

nejdůleţitější a co nesmí chybět. Na vlastní oči jsme pozorovali výměnu oken. Pan Jaromír Petlach 

- zaměstnanec stavební pojišťovny a tatínek jednoho z našich dětí - nám přinesl plakát s letáčky, 

čisté výkresy a nabídl nám nápad uspořádat malou výtvarnou soutěţ pro děti - Můj dům - s 

příslibem vlastního vyhodnocení. Děti nakreslily obrázky domků podle svých schopností a představ 

a teď uţ jen čekáme na výsledek. 

  

Dýňové vyrábění 

  

Jedno říjnové odpoledne jsme se v MŠ sešli s rodiči a dětmi. Podmínkou bylo přinést si s sebou 

dýni. Během roku jsme se pokoušeli dýně sami vypěstovat na naší zahradě, ale po stálých nájezdech 

slimáků a dýňové hnilobě nám zbyly oči pro pláč a asi 3 dýně. Naštěstí rodiče si dýně opatřili a 

Dýňové vyrábění mohlo začít. Dospělí za pomoci dětí statečně čistili dýně od semínek a vyřezávali 

různé obličeje. Počínali si velmi odborně a s velkou dávkou fantazie.Na zahradě jsme si tak mohli 

vystavit a rozsvítit celkem 13 dýní různých tvarů, kaţdou jinou. Na pár dnů se naše temná zahrada 

oranţově rozsvítila pro radost dětí, kolemjdoucích i cestujících v autobusech. Třináct rozsvícených 

dýňových hlav jistě potěšilo i lampionový průvod konaný poslední říjnový večer. 
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Máme aktivní rodiče ! 

  

Paní Vlasta Krejčí zorganizovala v MŠ výrobu adventních věnců. Jejím cílem bylo naučit zájemce 

správnému postupu při jejich výrobě z větviček a polystyrénového nebo slaměného korpusu, 

citlivému a vkusnému ozdobení mašlemi, svíčkami, drobnostmi, přírodninami, baňkami, figurkami 

atp. Materiál si rodiče buď přinesli nebo zakoupili od paní Vlasty, která sama zajistila voňavé větve 

z různých jehličnanů. Rodiče na akci přivedli samozřejmě i děti od nejmenších batolat po školáky. 

Paní Monika Fialová zapojila svoji maminku dohledem nad dětmi, protoţe rodiče se při výrobě 

věnců nemohli dětem věnovat.  

Kaţdý rodič si vyrobil věnec pro sebe domů a ještě jeden na prodej. Po skončení akce rodiče 

zodpovědně uklidili pracoviště, aby mohli s dobrým pocitem a pěknými věnci odejít domů. Co nám 

akce přinesla?  Rodiče se naučili vázat a zdobit věnce, pěkně jsme si společně popovídali, děti si 

pohrály a všichni jsme si odnášeli krásně uvázané věnečky určené jako adventní na stůl nebo na 

dveře. Tím ale celá věc nekončila. Paní Vlasta ve středu 26. listopadu uspořádala v průjezdu OÚ 

prodejní výstavu vyrobených věnců, jejíţ výtěţek bude investován do nákupu hraček pro děti v MŠ 

- dárek pod stromeček. Nebylo jednoduché stát ve studeném průjezdu celý den, i kdyţ velký zájem 

občanů hřál u srdce ! Dobrým nápadem bylo, ţe se tito rodiče v prodeji střídali: Vlasta Krejčí, 

Monika Fialová - Táborská, Markéta Petlachová, Martina Letfusová, Anna Hortová, Veronika 

Vaněrková. Máme radost z aktivních, nápaditých a ochotných rodičů !!! 

  

Dagmar Partyšová 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Poděkování 
 

Ke konci sezony a roku bohuţel někdy chybí peníze všem. Bohuţel se nám to stalo také. Jelikoţ 

není lehké sehnat peníze na provoz klubu (dojíţdění na zápasy, rozhodčí, míče, sítě, voda, elektřina, 

praní dresů, hostování hráčů apod.), dovolte nám na tomto místě poděkovat. A komu?  Především 

zastupitelstvu obce za mimořádný příspěvek a také se opět mezi námi našel dárce, kterému není 

lhostejné okolí. Tímto dárcem je Bohuslav Krejčí a jeho firma SANITKY s.r.o. 
 

Podzimní tabulky:  
MUŢI: 

Rk.  Tým   Záp + 0 - Skóre  Body  
1. Vranová  14 11 2 1  44: 12  35 

2. Doubravice B  14 10 2 2  33: 16  32 

3. Adamov  14 10 1 3  40: 21  31 

4. Bořitov B  14 9 1 4  38: 14  28 

5. Lomnice  14 7 1 6  27: 29  22 

6. Cetkovice  14 6 3 5  33: 21  21 

7. Březová B  14 6 3 5  28: 25  21 

8. Laţánky  14 5 1 8  23: 35  16 

9. Kořenec B  14 4 1 9  24: 35  13 

10. Valchov  14 3 4 7  20: 31  13 

11. Svitávka  14 3 4 7  19: 36  13 

12. Voděrady  14 3 3 8  19: 35  12 

13. Benešov  14 4 0 10  15: 33  12  

14. Vilémovice B  14 3 2 9  18: 38  11  
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 ŢÁCI: 

Rk.  Tým   Záp + 0 - Skóre  Body 

1. Kunštát  11 11 0 0  54: 6  33 

2. Cetkovice  11 9 0 2  60: 14  27 

3. Lysice   11 7 1 3  34: 15  22 

4. Doubravice  11 7 1 3  43: 37  22 

5. Svitávka  11 5 1 5  36: 26  16 

6. Voděrady  11 5 0 6  17: 23  15 

7. Knínice  11 5 0 6  19: 38  15 

8. Boskovice B  11 4 2 5  31: 34  14 

9. Drnovice  11 4 0 7  26: 36  12 

10. Vísky   11 3 2 6  14: 28  11 

11. Benešov  11 2 0 9  14: 55  6 

12. Olešnice  11 0 1 10  9: 45  1 

 

*** 

Sportovní klub Cetkovice zve všechny, kdo mají zájem si zahrát fotbal, na tradiční Silvestrovský 

fotbálek. Sraz u hřiště dne 31.12.2008 v 10.00 hodin.Před tímto fotbálkem budou od 9.00 hodin pro 

fotbalové žáčky připraveny drobné soutěţe a malý fotbálek. V případě extrémního počasí (velké 

bláto apod.) se uskuteční alespoň slavnostní výkop.  

*** 

 

Výzvy a informace  

 

 Důležitá telefonní čísla: 
 

Tísňová volání:     Hlášení poruch: 

Mezinárodní tísňová linka 112  Elektřina     E-on ČR 800 225 577 

Hasiči    150  Plyn       JmP  1239 

Záchranná sluţba   155  Voda-kanalizace VAS a.s. 516 427 245 (30) 

Policie ČR    158   Telefon Telefonica O2  800 184 084 

Informace o telefonních číslech  1180 

 

Při hlášení poruch či nějaké události je třeba sdělit: 

- jméno, příjmení, adresa, a telefon volajícího 

- popis místa výskytu poruchy či události 

- druh poruchy (výpadek dodávky, unik a pod.)  

 

 Mateřská škola Cetkovice pořádá dne 10.prosince tradiční Perníkový večírek. Podrobnosti 

budou včas oznámeny v šatně MŠ. 

      Dále MŠ oznamuje ţe v době od 22.12.2008 do 4.1.2009 včetně bude provoz uzavřen. 

 

 

V Šebetově jiţ 10 let  
 

Váţení přátelé, začátkem roku 2009 to bude jiţ 10 let od mého nástupu na dětský obvod 

v Šebetově. Ze začátku to byla práce nelehká. Stále nemocné děti, opakující se angíny, záněty 

průdušek, ale také mnoho vysvětlování, ţe teplota neznamená hned antibiotika, ţe 80% onemocnění 
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v dětském věku je virového původu, na která antibiotika neplatí. Důrazem na prevenci, 

nepodáváním antibiotik zbytečně a posledních šest let přidáním homeopatik ke klasické léčbě, se mi 

podařilo zlepšit zdravotní stav dětí v obvodu natolik, ţe jsou výrazně zdravější, jsou ve školách a ve 

školkách, nemocnost je nízká, hospitalizace téměř nulová, rodiče nemusejí být doma s nemocnými 

dětmi. Uzdravení dětí mně umoţnilo začít pracovat  i v Boskovicích v pěkném novém prostředí, 

které nyní krásně pomaloval kreslíř a ilustrátor Přemek Povondra  z Kladna. Rozhodnutí věnovat se 

i homeopatii nebylo snadnou záleţitostí. Naráţela jsem na nedůvěřivou reakci rodičů, ale léčení 

pouze klasickou medicínou neumoţňovalo drţet děti zdravé. Léčení homeopatiky je rychlé, 

naprosto bez vedlejších účinků, děti léčbu snášejí velmi dobře, mohou dostávat současně i klasické 

léky, rychleji se vracejí do kolektivu. Raději neţ kapání do nosu mají sladké kuličky podle typu 

rýmy, zvracení se zastavuje velmi rychle. Homeopatie dobře pomáhá u akutních i u chronických 

onemocnění. Za svou 33 let trvající praxi /z toho 20 let v nemocnici/ jsem se setkala s mnoha lidmi. 

Mám lidi ráda a snaţím se kaţdému pomoci. Jsou však takoví, na jejichţ hrubost a neomalenost  se 

těţko zapomíná. Neindikované pouţívání antibiotik, jejich nesprávné dávkování a uţívání 

z diagnostických rozpaků nebo dokonce z alibismu je nejen nesprávné, ale dokonce nesmírně 

nebezpečné. Na tento stav uţ začínají upozorňovat i význační odborníci ve světě i u nás. Jsem ráda, 

ţe se mi daří spolupracovat s rozumnými rodiči mých pacientů a naše vzájemná důvěra se odráţí i 

na zdravotním stavu dětí.  

                                                                                                           MUDr.Rula Machačová 

 

Kulturní akce 
 
Měsíc prosinec (výhled): 

 

14.12.2008  Zpívání u vánočního stromu   kulturní dům 

21.12.2008  Advent s dechovkou Malohanačka  Náves od 11.00 h 

31.12.2008  Silvestrovský fotbálek    hřiště    

31.12.2008 Silvestrovský půlnoční přípitek    před OÚ 
 

 

Měsíc leden (výhled): 

 

10.1.2009  Hasičský ples Světlá    kulturní dům 

17.1.2009    Hasičský ples Cetkovice    kulturní dům  
 

U uvedených akcí změna vyhrazena.  

 
 

Společenská rubrika 
 

Noví občánci: 

V měsíci říjen a listopad se narodili   
 

Robin Novák 
 

Adriana Benešová 
 

Vítáme je mezi námi a přejeme jim vše nejlepší.  

 



 

Prosinec 2008 
8 

Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – PROSINEC 2008: 
 

6.12.  MUDr. Sládek  Velké Opatovice, nám. Míru 492   516 477 319  

7.12.  MUDr. Srpová  Letovice, J. Haška 12    604 760 665  

13.12.  MUDr. Šumberová  Lysice, Komenského 429     516 472 227  

14.12.  MUDr. Ţilka   Benešov, 19      516 467 313  

20.12.  MUDr. Adamová  Letovice, Masarykovo náměstí 18   516 474 018  

21.12.  MUDr. Bočková  Kunštát, nám. ČSČK 38     516 462 203  

24.12.  MUDr. Fenyk  Letovice, Tyršova 15     516 474 310  

25.12.  MUDr. Grénarová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)    516 494 204  

26.12.  MUDr. Chatrná   Boskovice, Lidická 8     516 453 998  

27.12.  MUDr. Chatrný  Boskovice, Lidická 8     516 456 109  

28.12.  MUDr. Jaklová  Boskovice, Smetanova 24       516 454 046  

 

LEDEN  2009  
1.1.  MUDr. Kopáčková  Letovice, A. Krejčího 1a    516 474 369  

   

Provozní doba ordinací:  8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna na Karáskově 

náměstí č. 11, Brno,   tel. 548 424 248 a to od 19.00  - 7.00 hod ve všední dny a nepřetrţitě o 

svátcích.  
************************************************************************************************ 

************************************************************************************************ 

 

Obec Cetkovice společně s Hasiči Cetkovice  Vás srdečně zve  

dne 31.12.2008 na jiţ tradiční  
 

Silvestrovský přípitek 

s půlnočním ohňostrojem, 
 

který bude na návsi obce. Dobrou náladu a skleničky si  vezměte s sebou. 

Přípitek, teplý grog  a ohňostroj je pro Vás připraven. 
 

************************************************************************************************  

************************************************************************************************ 

 

Obec Cetkovice společně s MŠ a ZŠ Cetkovice  Vás srdečně zve  

dne 14.12.2008 16.30 hodin na   
 

Zpívání u vánočního stromu, 
 

Které se bude konat v sále Kulturního domu Cetkovice. 

Svým vystoupením nás potěší děti z MŠ a ZŠ Cetkovice. 

K vidění bude i výstavka s vánoční tématikou. 
 

************************************************************************************************ 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
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